

Základní údaje o studentovi

Fakulta **Informatiky**

Obor studia **Informační systémy a management**

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí **5. semestr**

Zahraniční škola

Země: **Taiwan**

Název zahraniční školy: **National Taipei University of Technology**

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy **Department of computer science**

Jméno koordinátora zahraniční školy **Lio Lin**

E-mail koordinátora zahraniční školy **liolin@ntut.edu.tw**

Web zahraniční školy pro výměnné studenty **<https://www.woia-en.ntut.edu.tw/files/11-1106-8468.php>**

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: **2018/19**

Začátek pobytu: **Srpen 2018**

Konec pobytu: **Leden 2019**

Délka pobytu v měsících: **5**

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? **<https://portal.cvut.cz/>**

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)? **<https://aps.ntut.edu.tw/course/en/ShowENSubject.jsp>**

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? **Motivační dopis, Transkript studijních výsledků z minulého roku, potvrzení o studiu, kopie pasu, recommendation letter**

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? **Angličtina**

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? **Angličtina**

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Studijní plán

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? **Zvací dopis, pojištění na celou dobu pobytu, potvrzení o zapsání do následujícího semestru**

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) **Ano i ne. Pokud jednou za tři měsíce vycestujete z Taiwanu, vízum není potřeba. Pokud toto nechcete řešit, stačí zažádat online a pak se dostavit na taiwanskou ambasádu (kousek od Dejvic) a zaplatit poplatek.**

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). **Isic (1-2 tisíce Kč na celý rok včetně připojištění na extrémní sporty) + pojištění ke kreditní kartě (50 Kč měsíčně)**

Potřeboval/a jste nějaké očkování? **Břišní tyfus**

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. Procedura na hranicích - co mít u sebe? **Cena zpáteční letenky okolo 19 000 Kč, nic speciálního není třeba.**

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. **Samostatně.**

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? **Ano.**

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) **V prvních dvou týdnech můžete libovolně měnit předměty, poté až do prosince možnost předmět „dropnout“ (nedostanete F)**

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? **Historie a kultura Taiwanu.**

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? **Ne.**

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. **Výuka pouze formou cvičení, zhruba 20-50 studentů na hodinu.**

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? **Velice se různí podle předmětu a dle vyučujícího.**

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) **Nebylo třeba nic kupovat.**

Jaká je vybavenost kampusu? **Dobrá – jídelna, obchody, posilovna a další prostory.**

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? **Přístup na internet na kampusu zdarma, vlastní notebook silně doporučuji, tisk a kopírování na různých místech kampusu.**

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? **Ano.**

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? **Ano, skate club.**

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? **Na kolejích přímo u školy.**

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. **19000 Kč za celý semestr.**

Popište ubytování a vysvětlíte, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) **Koleje byly nejlevnější a nejjednodušší varianta. Připojení na internet je dostupné kabelem. Je potřeba si koupit matraci a ložní prádlo, po oznámení možnost nastěhování kdykoliv.**

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? **Měl jsem zaručené místo na kolejích od začátku.**

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? **Neomezené :D Na Taiwanu je jídlo všude a za dostupné ceny.**

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) **Jedno jídlo 40-150 Kč.**

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) **Metro, autobusy, bike sharing ceny stejné nebo levnější než v Praze.**

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? **Žádné.**

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? **Ne.**

Pracoval/a jste během studia? **Ne.**

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? **Neznám nikoho kdo by v průběhu pobytu pracoval.**

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). **Cestování po Taiwanu i jinde v Asii (Vietnam, Filipíny...) je velmi dostupné.**

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? **Příspěvek od školy + od rodičů + vlastní úspory.**

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? **30 000**

a) z toho stravování **10 000**

b) z toho ubytování -

c) z toho na cestování a volný čas **20 000**

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) **30-40%**

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? **Téměř celou částku hned na začátku pobytu**

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) **Doporučuji zařídit Revolut / Twisto kvůli výhodným kurzům.**

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? **Ne.**

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? **9.**

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? **9 x 3, tedy 27.**

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? **Pouze volitelné.**

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? **Ano.**

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? **Stačí pouze předložit transkript a studijní plán.**

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? **Nechat si potvrdit studium v zahraničí.**

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. **3/10 (hodně záleží na vybraných předmětech, takto mi to vyhovovalo)**

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. **9/10**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky **Dostačující.**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky **Dostačující.**

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? **Ano.**

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? **Poznání nové kultury, možnost cestovat.**

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? **Ne.**

Odkaz na fotogalerii, blog apod. -